

一个好点子可有效避免危险 省安监局向您征集安全“金点子”

快说说您有哪些高招儿吧

本报讯 市民生活中看似很小的“点子”，可以带来极大的安全。昨日，记者从省安全生产监督管理局获悉，该局将从即日起征集安全河南创建“金点子”，希望通过社会各界的集思广益，让更多的人分享这些“金点子”带来的平安幸福。

征集 >>

共建生活安全，您有哪些高招儿？

据省安全生产监督管理局有关负责人介绍：“近年来，各地在推进安全河南创建中推出了很多创造性的措施和办法，用一个小的改变起到‘四两拨千斤’的神奇功效，极大地促进了安全生产工作。”因此要征集这样的好经验，好想法。

对于征集到的“金点子”，将通过多种途径向全社会传递，让这些好办法给更多市民家庭带来平安和幸福。

案例 >>

这些“金点子”有“四两拨千斤”之效果

案例1:挤伤踩踏是小学生最常见的伤害事故。一些学校要求家长接送必须在距离学校的特定点位，小学生入校离校时必须排队，用排队这个小改变有效避免了挤伤踩踏等事故。

案例2:视觉和精神疲劳是高速公路交通事故的重要原因。一些地方在容易发生事故的点段设置彩色减速带，通过色彩减轻视觉疲劳，通过震动消除精神疲劳，这个小改变有效避免了高速公路交通事故。

征集渠道 >>

联系电话:0371-65866885

电子信箱:matianxi1973@126.com

邮寄地址:河南省安全生产监督管理局
办公室(郑州市金水路16号)

邮政编码:450003

晚报记者 裴蕾

昨日上午召开省十一届人大常委会第二十四次会议，按照会议议程，将审议《河南省农业综合发展条例(草案)》《河南省森林防火条例(草案)》《关于修改〈河南省人口与计划生育条例〉的决定(草案)》《河南省供用电保护条例(草案)》和《河南省地质环境保护条例(草案)》，审查批准《郑州市城市市容和环境卫生管理条例》《郑州市房屋登记条例》和《洛阳市邙山陵墓群保护条例》，审议关于2011年省级预算调整方案(草案)的报告等共20项议程。

晚报记者 李萌 裴蕾

我省明年拟建40万套保障房

审计

我省已落实整改资金23.57亿元 处分198人

我省审计决定纠正和处理违法违规金额33.52亿元，截至目前已经落实整改23.57亿元，198人受到处分。

昨日召开的省十一届人大常委会第二十四次会议上，省审计厅作出了“关于2010年度省级预算执行和其他财政收支审计查出问题落实整改情况的报告”。

值得关注的是，目前已经落实整改资金23.57亿元，其中督促下拨资金6.33

亿元，纳入财务管理0.27亿元，上缴税金15.41亿元，追回挤占挪用资金0.08亿元，取得合规票据0.82亿元，调整账务处理0.66亿元，其余资金正在积极整改落实。

截至目前，113件违法违纪案件已经查处完结102件，给予各类处分198人，其中6人被检察机关批捕，3人被开除党籍，100人受到严重警告或者警告处分。

住房

我省明年有望建设40万套保障性住房

昨日上午，在省十一届人大常委会第二十四次会议上，副省长赵建才向大会作《关于全省保障性住房建设情况专项工作报告》。按照计划明年我省保障性住房建设任务初步按照40万套筹备，并将实施多层次审核、多部门协办、全社会监督，确保保障性住房分配公平。

截至10月底，全省新开工各类保障性住房45.57万套。“2012年我省保障性住房建设任务初步按照40万套筹备，目前各地正在积极落实建设项目，着手开展前期准备工作。”赵建才说，年底前所有项目力争落实到具体地块，基本完成立项、规划、土

地、环评等审批手续，确保资金和计划下达后马上开工建设。

保障房的分配问题，近年来不断在各地出现造假、违规操作，影响保障房分配。赵建才说，我省将严把保障房分配关，努力做到公平分配。通过审查公示制度，充分发挥群众和媒体监督的作用。

据悉，下一步我省将完善保障性住房准入退出机制，确保分配公平。赵建才说，将进一步加强保障性住房分配管理，完善制度力争做到多层次审核、多部门协管、全社会监督，确保分配公平。

农业

农业综合开发有望得到财政专项资金支持

为了保障国家粮食安全，促进农民增收，推进经济社会可持续发展，我省制定了《河南省农业综合发展条例(草案)》。昨日上午，记者从省十一届人大常委会第二十四次会议了解到，我省农业综合开发项目有望利用专项资金纳入本行政区相关规划中予以实施。农业综合开发项目主要包括土地治理项目、产业化经营项目和农业科学技术示范推广项目。

环境

地质灾害发生后，政府将启动地质灾害应急预案

昨日，省十一届人大常委会第二十四次会议开始审议《河南省地质环境保护条例(草案)》。

该草案规定，县级以上人民政府负责对本行政区域内地质环境保护工作，县级以上人民政府国土资源主管部门负责本行政区域内地质环境保护的监督管理工作。为了确保突发地质灾害发生，还要求县级以上人民政府有关部门应当按照突发性地质灾害应急预案分工，做好相应的应急工作。当发生灾害险情时，县级以上人民政府应当成立地质灾害抢险救灾指挥机构，启动并组织相应的突发性地质灾害应急预案。

■ 郑州慈善第八十一期

之郑州慈善周固行 走进郑州养老

郑州开创“互动养老”新模式

50名郑州老人三亚过冬(上)

核心提示

对于大多数老人来讲，郑州的冬天并不“可爱”，干冷的天气让他们把自己裹得厚厚的，终日不敢出门，生怕各种疾病的造访。

不过，一种新型养老模式的探索与实施，也许能让害怕严冬的老人不再烦恼——11月17日，河南省爱馨养老集团组织50名老人坐上了飞往三亚的飞机，这标志着“互动养老”模式的首次实施，也是我市新型养老模式的又一探索。

晚报记者 裴蕾/文 通讯员 靳寒/图



老人们在海南三亚旅游

三亚之行，圆了不少老人的“梦”

着海风，他说：“真没想到我这辈子还有机会亲眼看看大海。”——他是今年妇联评出来的孝亲敬老楷模。谈起三亚之行，他非常激动：“几十年前当兵时去过河北，这一次去三亚，真是到天边了。”

11月19日，在亚龙湾，68岁的老人李保国兴奋地跳入大海中，游了一个多小时的泳，还觉得意犹未尽。——他是一名普通的退休工人，这次带着老伴儿任光彩决定在三亚过冬。

“邀请50位老人来三亚过冬，体验互动养老。”河南省爱馨养老集团董事长豆雨霞说，“所

谓互动养老，就是联合全国各地的养老院开展的一种养老模式，如果老人愿意，可以入住任何一个签约城市的养老院。目前我们已经和全国30多个城市的养老院签订了协议。我们之所以将第一站选在三亚，是因为这里的冬天非常暖和，很适合老年人养生……”

“这个活动目前为止已经有200多人报名了，第一批我们选择了50名老人，其中包括4名三无老人和3名孝亲敬老楷模，这7位老人将免费享受在三亚过冬。”豆雨霞介绍说。

老人们将在三亚尽情享受1个月

11月17日早晨，阴雨绵绵，郑州只有6℃。77岁的路娟姐老人心里却暖融融的。这天10时50分，从来没有出过远门的她第一次坐上了飞机到三亚过冬。她说：“想到3个小时之后，我就可以从寒冷的冬天回到阳光明媚的夏天，觉得像变魔术一样不可思议。”

此次出行，50位阳光老人是一个团体，他们将在温暖的三亚尽情享受1个月。

17日14时许，飞机飞抵三亚凤凰国际机场。不到3个小时，北国冷冷的冰雨变成了南国温暖的海洋。三亚28℃，温暖湿润的热带气候，让老人们的心情一下子舒展开来。

半个小时后，老人们坐着大巴来到爱心三亚养生公寓，这里位于三亚吉阳镇榆红村，这座养老公寓有3栋楼，每栋楼7层，共有400多个房间，依山傍水，距离大东海5公里，距离亚龙湾6公里，站在4楼阳台上，抬头就能眺望到大东海。

壁挂彩电、空调、独立卫生间，生活设施一应俱全。餐厅、健身房、娱乐室……老人们转着看着，都觉得一下子掉进福窝里了。

稍作休息后，老人们换上夏装，到楼下吃自助餐：素炒豆芽、土豆丝、西红柿鸡蛋、大米稀饭、馒头……“饭菜很合我们的口味。”路娟姐掂着饭盒，尝了几口，很高兴地说。

晚餐之后，院子内的椰子树下聚了几位老人，伴着音响，有的扭秧歌，有的唱歌，有的跳舞……(请继续关注本报明日的报道《50名郑州老人三亚过冬(下)》)